

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Фінанси, банківська справа та страхування»

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Рівень вищої освіти - перший (бакалаврський)

Освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблено викладачами кафедри фінансів, обліку і оподаткування Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «ХАІ». Метою програми є формування та розвиток у здобувачів вищої освіти загальних і фахових (професійних) компетентностей з фінансів, банківської справи та страхування, які забезпечують вирішення складних спеціалізованих завдань та практичних проблем у процесі навчання і професійної діяльності з урахуванням особливостей турбулентних процесів економічного розвитку і сучасних соціально-економічних викликів, а також передбачають різні можливості щодо працевлаштування випускників у майбутньому.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма має

всі необхідні структурні та змістовні складові, а тому у повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. В освітньо-професійній програмі чітко визначено загальні та професійні компетентності. Професійні компетентності носять практичний характер і дозволяють оволодіти усіма необхідними вміннями та навичками для здійснення професійної діяльності.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» відрізняється логічною послідовністю, відображає сучасні вимоги до фахівців даної спеціальності, відповідає запитам стейкхолдерів і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Директор



А.П.Василенко